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2022F EESEERBELESR—ER (5= 16)

—. e NS 8V, BN 570, 4073, TEE/IVEES HAIPDN I
EP, /\ﬁ MENFS EEEZ‘ZE’J

ABM={z|vVz<4},N={z[3z > 1}, I MNN=( )
A {m|0<x<2} B.{z]; <z<2} C.{z|3<z<16} D.{z|3 <=z <16}
2Fi(l—2)=1LNMz+2z=( )
A.-2 B.—-1 C.1 D.2
3.7 AABC o, i D158 AB £, BD = 2DABCA = m,CD =n,MCB = ()
A.3m — 2n B. —2m + 3n C.3m + 2n D.2m + 3n
4. F7KIbRA T2ERE 7t iR — Lt KR FAEREE, Hp—3oKkEANFKE, BRMZKEKIEK
148.5 m BY, HER/KERIERRA 140.0 km?; KA779381R 157.5 m AT, HERKERIERRA 180.0 km?. $5iZk
EEXFANKABINIAREE— MRS, WiZZKEKAIN R 148.5 m EFE 157.5 m B, 1EINAKELI/
() (V7=265)
A10x10°m® B.1.2x10°m*® C.1.4x10°m*® D.1.6x10°m?
5. M 2 Bl 8 9 7 NEELRREHEY 2 NARRUE, MIX 2 MRERMOEEN ()
A.; B.i C3; D.Z
6.1CFEK f(z) = sin(wz + ) + b (w > 0) KSNEEABA T, E X < T <7 By = f(z) WEGXT
A3 2) ORI W f(Z)=( )
A1 B.3 C32 D.3
7.8 a=0.1e"b=g,c=—-In09 W ( )
Ala<b<e B.c<b<a C.c<a<bd D.a<e<d
8. BAIEPURSEIIMIES |, HRTRAEER—BRE L, EiER0AIRA 367, B 3 < 1 < 3v/3, WiZIEMSH
12MHEI\JEXS{F%ZEIE ( 27 231 27 64
A.[18,8]  B.[Z 8] C.[Z,%  D.[18,27]

= R ANRHEANER, BINE5T, 2053, EE E/J\E'F'E SHANAIF, B
ZIMFTEREEK., £ERETEE 5 7, BoEEeNE2:, BikatIgon.

9. BRIES# ABCD — A1B:C1 D1, W ( )
A. B% BC1 5 DA s/ 90°
B. % BC1 5 CA, FrRiR9A 90°
C. B% BC, 5m BB, D, D FrmiIfaA 45°
D. B% BC) 5@ ABCD FrRgfuf 45°
10. BRIEE f(z) = 2 — oz + 1, m( )

A. f(z) BEMRIES B. f(z) B=E1NE=
C. = (0,1) Bk y = f(z) ROXIFRFU D. By = 2z 2% y = f(z) 09804

11. B8 O FMHFES, A A(1, 1) mitype C : 22 = 2py (p > 0) £, 34 B(0, —1) B2 C F P, Q
s, W ( )

A.CHEZ Ry = -1 B. 5% AB 5 C @]
C.|OP|-|0Q| > |OA]? D. |BP|-|BQ| > |BAJ?
12. BHIEE f(z) RESEH f (z) WEEEH R B g(z) = f'(z). B f(3 — 22), 9(2 + ) INIBFTEL
me o)
A f(0)=0 B.g(—3)=0 C.f(-1)=f(4) D.g(-1)=g(2)



=. B3 AN ANVR, BV 559, F207,
Y

13. (1 — £)(z + y)® tEFF=h 225 BRER (S ED).,
14 5H5E 22 + 2 = 180 (z — 3)% + (y — 4)? = 16 LHEIN—RELNHTE
15. B y = (z + a)e” BREZITURRERITIZ, N o HEETEER

16 BEMEE C : & + & =1 (a > b > 0), CWLTREN A BAMESA Fi, B, BOSA 5,13 Fy BEE

U, REERR: AfEte/E, #7093, HENEHNFRA. IERTEsiER LR,

17. (1093) i Sy 798451 {an} WIBINIAD, BA1 a1 = 1, {32} BAZR | w280,
(1) *{a, } FBEIAT
(B - + o+ + o <2

ap

18. (1293) i€ AABC %8 A, B, C 833185515 a,b, ¢, B 124, = (228
M&EC =% KB
(2) 3k 5 VA,

19. (129> W&, BE=##F ABC — A, B, C1 9838 4, A A1 BC BIERH 2v/2.
(1) 3k A B5FHE A, BC RUIEE;
) & D A1C tuhs, AA, = AB, @ A1 BC | ¥ ABB1 Ay, k—Efs A — BD — C t9IF%
B,
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20. (1293) —ETBEIA AR A — T ERR S SittE RN EEIR (REINRD N RIFMABERIFFE) /Y
RE. ECBZAERAIRGITRETIEE T 1006 FRAFRAIE), RIERBZEBIIARFHEIEET 100A
FRSIRRAE) | SR TEGE:

AERYF R
wEE 40 60
JJREE 10 90

1) B 99% HUIBIBIAN B R SRR A D IR ER

Mﬁtﬂaﬁ’]/\ﬁﬂPﬁL—/\ A SR R A PSRRI, B Rt HEA GG .
5 T2 M ER DR RIT R RIS R — T BIST, SHiRiTh R,

A|B A|B
(i) iE88: R = PE A} B; : PE AB )
(i) FIFZEEEE, A P(A|B), P(A|B) BfEHHE, FHIMA () REREH R O[EHE,
n(ad — bc)?

(@+b)(c+d)(atc)b+d)

P(K? > k) | 0.050 0.010 0.001
k | 3.841 6.635 10.828

B K2 =




21.(1293) BRI A(2,1) 7B C : & — 4~ — 1 (a > 1) b B35 C TP, Q W B AP, AQ
BORIERZ RIS 0.
(1) 3K 1 BRI,
(2) & tan LZPAQ = 2v/2, 3k APAQ (9E,

22. (1293) ERREEL f(x) = e* — ax f g(x) = ax — Inz BERNR/IME.
(1K a;
(2) IEBE: FEESZ y = b H5FKME v = f(z) My = g(z) FE=AFENRZ S, HENEEEH=13
IR S E ST,



